



### സങ്കീർത്തനം 23 ഒരു പഠനം...തുടരുന്നു...

തന്റെ ആടുകൾ എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും വീണുപോകാവുന്ന അവസ്ഥയിലാകുന്നുവെന്നും അങ്ങനെ വീണു പോയാൽ താൻ അതിനെ യഥാസമയം രക്ഷിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ എന്തും സംഭവിക്കാമെന്നും അറിയാവുന്ന അവൻ തന്റെ ആടുകളായ നമ്മെ എപ്പോഴും ശ്രദ്ധിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. അവന്റെ ദൃഷ്ടി എപ്പോഴും നമ്മുടെമേലുണ്ട്. എപ്പോഴെങ്കിലും നാം വീണു എന്നു കണ്ടാൽ അവിടെ ഓടിയെത്തി നമ്മെ രക്ഷിപ്പാനും യഥാസ്ഥാനപ്പെടുത്തി പൂർവ്വസ്ഥിതിയിലാക്കുവാനും അവൻ എപ്പോഴും ഒരുക്കമുള്ളവനായിരിക്കുകയാണ്. ഏലിയാവിനെ ഉണർത്തി ശക്തിപ്പെടുത്തിയ ആ ഇടയൻ നമ്മുടെയും ഇടയനാണ്. ആകയാൽ, വീണുപോകുമെന്നു വിചാരിച്ചോ, അല്പമായി വീണുപോയി എന്നുള്ളതുകൊണ്ടോ നാം നിരാശപ്പെട്ട് അവിടെതന്നെ വീണുകിടക്കേണ്ടതായ ആവശ്യമില്ല. യഹോവയിൽ പ്രത്യാശ വെച്ചുകൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റ് ദൈവത്തെ സ്തുതിച്ചാൽ മതി. ആടുകൾ ഈ വിധം വീണുപോകാനുള്ള കാരണങ്ങൾ പലതാണ്. അവ മനസ്സിലാക്കുന്നത് അവയുടെ ആത്മീയപാപം ഗ്രഹിക്കുന്നതിനും നമ്മേത്തന്നെ വീഴാതെ സൂക്ഷിക്കുന്നതിനും സഹായമാകുന്നതാണ്. ചില ആടുകൾ ഏറ്റവും മാർദ്ദവമേറിയതും ഏറ്റവും സുഖപ്രദവുമായ നിലം തെരഞ്ഞെടുക്കുന്നതാണ് കാരണം. അപ്രകാരമുള്ള സ്ഥലം അപകടത്തിന് വളരെയധികം സാധ്യതയുള്ളതാണ്. യാതൊരു പ്രയാസമോ, പ്രതിബന്ധമോ, കഷ്ടതയോ സഹിക്കുവാൻ ആവശ്യമില്ലാത്ത രംഗങ്ങളോ സാഹചര്യങ്ങളോ ആണ് പല വിശ്വസികളും ആഗ്രഹിക്കാറുള്ളത്. ഏതു വിധവും ആ നിലയിലുള്ള സ്ഥാനം തെരഞ്ഞെടുക്കുവാനായി പലരും ശ്രമിക്കാറുണ്ട്. എന്നാൽ ക്രിസ്തീയജീവിതത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ അപകടമേഘലകളാകുന്നു അതെന്നു അവർ മനസ്സിലാക്കുന്നില്ല. കാറ്റില്ലാത്തതായ ദേശത്ത് വളരുന്ന വൃക്ഷങ്ങൾക്ക് ആഴത്തിൽ വേരുണ്ടായിരിക്കയില്ല എന്നത് ഒരു വസ്തുതയാണല്ലോ. യാദൃശ്ചികമായി ഒരു ചെറിയ കാറ്റടിച്ചാലുടനെ അവ പിഴുതുപോകുന്നു. യാതൊരു പ്രയാസവുമില്ലാതെ ക്രിസ്തീയജീവിതം നയിക്കുന്ന ഒരു വ്യക്തിക്ക് ഒരിക്കലും ഉറച്ചു നിൽപ്പാൻ കഴിഞ്ഞെന്നു വരികയില്ല. പൗലോസ് ഇപ്രകാരം പറയുന്നു, ഞങ്ങൾ സകലവിധത്തിലും കഷ്ടം സഹിക്കുന്നവർ എങ്കിലും ഇടുങ്ങിയിരിക്കുന്നില്ല. ബുദ്ധിമുട്ടുന്നവർ എങ്കിലും നിരാശപ്പെടുന്നില്ല. ഉപദ്രവം അനുഭവിക്കുന്നവർ എങ്കിലും നശിച്ചുപോകുന്നില്ല. അതെ, അവന്റെ അനുഭവം സകലവിധ കഷ്ടം അനുഭവിക്കുന്നതും ഉപദ്രവം അനുഭവിക്കുന്നതും വീണു കിടക്കുന്ന അനുഭവമുള്ളതുമായിരുന്നു. എങ്കിലും അവൻ ഇടുങ്ങിയിരിക്കുകയോ നിരാശപ്പെടുകയോ ഉപേക്ഷിക്കപ്പെടുകയോ നശിച്ചുപോകുകയോ ചെയ്തിട്ടില്ല. സുഖപ്രദമായ ക്രിസ്തീയ ജീവിതത്തിനായി കാക്ഷിക്കാതെ, ക്രിസ്തീയപോർക്കളത്തിൽ ആയിരിക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുക.

തുടരും...